

INFORMATA MBI GRANTIN

Emri i grantit:	“Rritje e angazhimit qytetar për të ndikuar në prioritete, planifikim buxhetor, hartim dhe zbatim të politikave publike në qeverinë lokale”
Instrumenti:	Grant i mesëm për projekt
Subjekti zbatues:	Rrjeti i Lëvizjes për Paqe - NOPM
Kontaktet (adresa, emaili, telefoni, website):	Rr. Skënderbeu, Nr.28, 62000, Kamenicë ngo.nopm@gmail.com +383 (0) 45 291 127 http://www.ngonopm.org
Kohëzgjatja e grantit:	Data e fillimit: 01/09/2022 Data e përfundimit: 31/12/2023
Buxheti total i grantit (EUR):	38,296.00
Buxheti i mbështetur nga programi EJA Kosovë (EUR):	38,296.00
Grupet e synuara:	1. Qytetarët, 2. Këshillat e fshatrave, 3. Grupet e grave, 4. Grupet e të rinjve 5. Komunitetet jo-shumicë 6. Autoritetet lokale (ekzekutivi dhe legjislativi komunal).
Shtrirja gjeografike:	Rajoni i Gjilani, Komuna e Kamenicës, 55 fshatra dhe 6 lagje të komunës së Kamenicës
Përmbledhje e grantit:	<p>Të përmirësoj pjesëmarrjen e qytetarëve në formësimin e çështjeve me interes publik, forcimin e rolit të shoqërisë civile në kampanja avokuese për ndryshim, mbikëqyrjen e vendimmarrjes në nivel komunal dhe forcimin e lidhjeve mes shoqërisë civile dhe qytetarëve për të përmirësuar llogaridhënien, gjithë përfshirjen dhe transparencën sociale të komunës ndaj publikut.</p> <p><i>Rezultatet e pritura:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Mbikëqyrja qytetare në vendimmarrje përmes raporteve monitorues ndaj qeverisjes lokale rritet, duke përmirësuar angazhimin e legjislativit, praktikat e menaxhimit të punëve publike, dhe monitorimin e projekteve të infrastrukturës dhe/ose shërbimit. - Ndërveprimi mes të rinjve, grave, dhe komuniteteve jo shumicë dhe komunës është rritur rreth interesit të përbashkët për të mirën publike dhe angazhimi qytetarë për të bashkëpunuar dhe marrë pjesë në proceset vendimmarrëse dhe politikëbërje është forcuar. - Pjesëmarrje më e lartë e grave dhe grupeve të tjera të marginalizuara në planifikim buxhetor dhe fuqizim i të rinjve për të marrë pjesë në hartimin dhe zbatimin e politikave.

Bashkëfinancuar nga: